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Notulen jaarvergadering 7 maart 2013 
 
Aanwezig: Antoinette,  Pieter, Jan C. Ant, Louis H, Fer, René G, Harrie, Alfons, Henk, Emiel, Jan C. pz, Hans, 

Tim, Geraldo, René Custers, Ruud 
Afgemeld:  -  
Afwezig zonder kennisgeving: Stef Clerckx, Geraldo Hermans 
 
Notulen: 
 

1. Henk opent om 19.30 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
2. Hans bespreekt het leden aantal per 31 december 2012. 

Leden aantal per 1 januari 2013 29 leden 3 Jeugd, 7 senioren, 12 masters en 7 steunende leden. 
Lidmaatschap opgezegd Jesper van den Berg en Annemie Palmen 
Piet Sieben en Louis Kessels van lid naar steunend lid 

3. Notulen van de vergadering van 2012 worden door Hans voor gelezen. Hans was vergeten deze rond te 
sturen. Opmerking over ruitje. 

4. Hans leest het jaarverslag over 2012 voor. Dit wordt met een applaus beloond en Henk dankt Hans 
voor een mooi verslag. Emiel merkt op dat er geen vermelding in staat over de start van de 
laddercompetitie. Pieter merkt op dat de verslagen op afgeschermd deel van de site kunnen worden 
geplaatst. 

5. Alfons deelt de cijfers over 2012 uit. Hij geeft een korte toelichting. Aatal kilo’s papier lopen terug. 
Doordat de prijs hoger is zijn de opbrengsten toch hoger. Er is geen vergelijkingsmateriaal van andere 
dorpen/verenigingen. 

6. Tim Eerkens en Antoinette Heijkers hebben de kascontrole uitgevoerd. Antoinette geeft aan 
steekproefsgewijs te hebben gecontroleerd. Alles ziet er juist en keurig uit. 

7. Nieuwe kascommissie voor 2014 zijn Tim Eerkens en Harrie Heijkers. 
8. Mededelingen: 

a. Henk leest de uitslagen van het afgelopen seizoen voor. In diverse klassen zin er weer schutters in 
de prijzen gevallen. Het eerste zestal behaalde een eerste plaats.  

b. Dit jaar zijn er geen jubilarissen te melden. 
c. Mededeling dat Emiel trainer is geworden van jong Oranje. Emiel zal zijn papieren halen en dan 

bondscoach worden. 
d. Emiel heeft plattegronden van het nieuwe plan met de schutterij uitgereikt. Deze worden besproken. 

De reacties zijn zeer positief. Her bestuur geeft uitleg over hou zij de samenwerking zien. 
Uitgangspunt hierbij is dat de schutterij de plannen gaat realiseren en eigenaar van het gebouw 
wordt. Wij zullen dan onze ruimte gaan huren. Er komen geen automatische banen. De aanwezigen 
zijn het hiermee eens en steunen het bestuur. 

e. Henk richt een speciaal woord van dank aan Martien voor het feit dat hij al sinds 1991 de scores 
van de vereniging verwerkt. Een applaus volgt als dank. 
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9. Bestuursverkiezing. 

Emiel Custers en Hans Timmermans zijn herkiesbaar. Na telling van de 16 uitgebrachte stemmen wordt 
Emiel met 16 stemmen herkozen, Hans met 15 stemmen en een onthouding. 

10. Activiteit 2013 
Henk vraagt de aanwezigen of zij een idee hebben. Er komen ideeën met kleiduif schieten, wipschieten 
in België en schieten met pistool. Het bestuur zal een idee uitwerken. 

11. Rondvraag:  
Louis Heijkers vraagt of we niet vaker tegen een andere vereniging een onderlinge wedstrijd kunen 
organiseren. Bestuur pakt dit op. 
René Gerris geeft aan dat Louis Kessels is verhuisd naar Eindhoven naar een gesloten inrichting. Het 
bestuur zal een bloemetje en kaartje sturen aan Lies. 
Emiel maakt kenbaar dat we dit jaar geen koppelwedstrijd hebben. Hiervoor in de plaats zullen we elke 
4 weken op donderdag een vaste avond in plannen om te schieten voor de laddercompetitie. Emiel zal 
de data plannen. 

12. Henk sluit onderdank voor de aanwezigheid en bijdrage de vergadering om 21.00 uur. 
 


